

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 201 szám

Kedd

Debrecen 1939 szeptember 5

Anglia és Franciaország hadiállapotban Németország ellen

A francia szárazföldi, tengeri és légi hadműveletek megkezdődtek Németország ellen

Olaszország továbbra is semleges marad

Az európai helyzetben a várt fordulat bekövetkezett. Anglia és Franciaország hadiállapotba került Németországgal. Olaszország to-

vábbra is semleges marad. Németország óriási erővel támad keletre, de ez ellen a lengyelek szívesen védekeznek.

ban, hogy a sziléziai fronton a lengyelek meghátráltak, Orlovát azon

ban visszafoglalták a lengyel csapatok.

Hadiállapotba került Anglia Németországgal

Nagybritánia berlini nagykövete vasárnap reggel 9 órakor közölte a német kormánnyal, hogy amennyiben szeptember 3-án délelőtt 11 óráig nem adna a német kormány az angol kormánynak kiélegítő biztosítékokat, 11 órától kezdve Anglia és Németország egy

mással hadiállapotba kerül. Chamberlain az angol néphez intézett rádióbeszédében közölte, hogy Németország kormánya nem adott választ Nagybritániának, Nagybritánia és Németország dél előtt 11 órától kezdve hadiállapotba kerültek egymással.

Franciaország ultimátumát is elutasították a németek

Coulondre párisi francia nagykövet 12 óra 30 perckor megjelent Ribbentrop német külügyminiszternél. A francia nagykövet megkérdezte, hogy kielégítő választ kaphat-e szeptember 1-ei közlésére. Ribbentrop külügyminiszter elutasítón válaszolt.

Coulondre nagykövet közölte a német külügyminiszterrel, hogy a francia kormány szeptember 3-án 17 órától kezdve abba a kötelező helyzetbe került, hogy Lengyelországgal szemben teljesítenie kell szerződéses kötelezettségeit.

Ujból bombázták a német repülőket Varsót

A lengyel hadijelentés szerint a német légitámadás vasárnap egész nap tartott, újból bombázták Varsót és Krakót és több lengyel vá-

rost. Vasárnap a lengyelek 26 repülővel vezettek, a németek vesztesége pedig meghaladja a hatvanat. A jelentés arról is szól azon

Nyomúlnak előre a német csapatok

A német 3. számú hadijelentés szerint a keleti hadszíntéren a csapatok sikeresen nyomúlnak előre. A jelentés szerint 120 lengyel re-

pülő semmisítették meg, a németek mindössze 26 repülővel vesztek az eddigi harcokban.

Franciaország megkezdte a hadműveleteket

Franciaország ma megkezdte a szárazföldi, tengeri és légi hadműveleteket Németország ellen.

Legujabb hírek

Roosevelt rádiószózatot intézett az amerikai néphez, amelyben bejelentette, hogy nem szándékozik csapatokat küldeni Európába.

Németalföld felett az éjjel ismét rengeteg repülő repült át.

A Bremen óceánjáró gőzöst elfogták és angol kikötőbe kísérték. Az Athenea személyszállító hajót, amelyen 1200 utas volt, megtorpedózták és elsüllyedt. Az utasok között 200 amerikai állampolgár volt.

A szovjethadsereg tartalékosai megkezdtek bevonulását csapattesteikhez.

A német hadsereg főparancsnok ság cáfolja a külföldön elterjedt német veszteségek hírét.

Vasárnap Varsó ellen hatszor intettek támadást a német légitörzsek.

London felett az éjjel idegen repülő repültek el. Az éjjel emiatt Londonban riasztás volt. Megállapították, hogy a repülőket két irányból közelítették meg az angol fővárost.

A japán minisztertanács legutóbbi ülésén elhatározta, hogy egyelőre nem foglal állást az európai eseményekkel kapcsolatban, hanem megvárja a további fejleményeket.

A belga kormány újjáalakult. A kormányt holnagra ülésre összehívták. Dániában megszűnt a magángépkocsiközlekedés.



Siratori római japán nagykövetet saját kérelmére felmentették tiszt ségétől.

Hitler vezér és kancellár följütotta a Vaskereszt rendjét.

A párisi sajtó éles szavakkal támadja Hittler és hangsúlyozza az elszántaságot Lengyelország megse gitésére.

A Mussolini féle béketerv egy békekonzferencia összehívását java solta Hittlernek, Daladiernek és Chamberlainnak.

Az olasz király és császár va sárnap délben visszautazott nyári kastélyába.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledek trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, le gelők és szőlők trágyázására, va lamint szikfoltok javítására. Az el adást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken tör ténik, amelyeknek kitöltése s álta lában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teen dők ellátása tekintetében a váro si adóhivatal részletes felvilágosi tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva tal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót el lenőriztet és mulasztókkal szem ben a megtorló szabályokat a tel jes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabály rendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felloccsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a ház ulajdonosokat, hogy a fenti ren delkezésnek - 100 pengőig terjed hető pénzbüntetés terhe alatt - fel tétlenül tegyenek eleget. A járdá kat a porképződés megakadályozá sa céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

Vígyszínház

A francia filmgyártás felejthetetlen remeke :
A megbélyegzett asszony
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Lengyelország nem volt hajlandó tárgyalni Németországgal

Az Express Poranny szombati számában megállapítja, hogy Len gyelország sohasem gondolt arra, hogy tényleges tárgyalásokba bo csátkozzék Németországgal. Németország nem olyan állam,

— folytatja a lap, — amellyel az ember leül a zöld asztal mellé. Németország nem méltó arra, hogy a nemzetközi érintkezésben egyen lőjogu tárgyalófélnek ismerjék el.

Megalakult a háborus angol kormány

Angliában megalakult a hábo rus kormány.

A kormány összeállítása a kö vetkező:

Miniszterelnök: Chamberlain.

Kincstári kancellár: Sir John Simon.

Külgyminiszter: Lord Halifax.

Védelmi koordinációs miniszter:

Chatfield.

Az Admirális első lordja: Win ston Churchill.

Hadügyminiszter: Hoare—Belis ha. Lőügyminiszter Sir Kingsley Wood.

Főpecsétőr: Sir Samuel Hoare.

Tárca nélküli miniszter: Lord Hankey.

Hitler a keleti hadszíntérre utazott

Hitler kancellár kiáltványt inté zett a keleti hadsereg katonáihoz, amely többek között arról szól, hogy a Szovjetunióval megkötött támadást kizáró és tanácskozó é rintkezésről szóló szerződés egye sitette Európa két legnagyobb és legerősebb államát abban az aka-

ratban, hogy népeit soha többé ne engedje háboruba egymás ellen. Lengyelországot azonban, békére kell kényszeríteni.

„En magam, mint a világhábo ru régi katonája és mint legfelsőbb parancsnokok még ma a harc érrre megyek hozzátok”.

Megkezdték a szlovákok az ellenségeskedést a lengyelekkel

A szlovák nemzetvédelmi mi niszter napiparancsot intézett a szlovák csapatokhoz, amelyben a többi között a következőket mond ja:

A szlovák érdekek szövetkeztek a német hadsereggel és ellensé ges viszonyba kerültek Lengyelor szággal.

ges viszonyba kerültek Lengyelor szággal.

Az ellenségeskedések megkez dődtek. Aszerint fogják most és a jövőben megítélni Szlovákiát, hogy hogyan állják meg helyüket a szlo vák csapatok a harcban.

Német hadijelentés

Szeptember 2-án délután és szeptember 3-án a reggeli órákban a német hadsereg csapatai minden arcvonalon sikeresen előrenyomul tak és mélyen behatoltak lengyel területre.

Czenstochovát elfoglalták. Wiewintól keletre átlépték a Warthát. Meghíusították a korridorban elv gott lengyel csapatok kísérlését, hogy dél felé átvágják magukat. Berent német kézre került.

Lengyel hadijelentés

A német léghaderő az elmúlt 2 nap folyamán 37 repülőgépet vesz tett, a lengyel hadező vesztesége 12 repülőgép.

A terepen lefolytatott hadműve leték során a német csapatok erős nyomást fejtettek ki a Podhale va lamint a sziléziai arcvonalon, va lamint hevesen támadtak Czesz-

tochowa irányában.

A lengyel gépágyuk elhárító tü zének száz német tank esett áldo zatul.

A pomerániai arcvonalon és Ke letporoszország határán a harcok a határ mentén tartanak.

Ugyancsak nagy harcok voltak és állnak ma is Gdyniánál.

Iskolakönyveit beszerezheti bármely iskola részére

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi ve vőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket.

Antalfy József

könyvkereskedésében,
Szent Anna és Varga utca sarok
(a Cége ügyeljünk!) Telefon: 84—12.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére be hozott fogyasztási adó köteleseik ket - bor, sör-, szeszestálműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e gyéb égetett szeszestálműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy ten gelyen, kezi-, vagy személy-pod gyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevé t megnyiságát az illető helybeli va suti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételé re jogosított közegeknél a behozat tallal egyidejűleg azonnal bejelen teni és a behozott mennyiség ut án a törvényesen megállaitott fo gyszatási adót ugyancsak a fent emlitett közegeknél, a közegek ál tal kiállított hivatalos nyugta (fo gyszatási adó bárca) ellenében a zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kezi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiség ben a város területére behoz, a be hozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyaszt ási adó ellenőrző közege, illetve a behozatati utakon felallított vámsorompók kezelői elé állítani, s a zón felüli a behozott adótárgy ne vé mennyiségét, ugyancsak az el raktározás helyét és idejét a beho zataltól számított 24 óran belül a városi adóhivatal fogyasztási adó kat kezelő osztályánál (városi adó hivataltal udvar, földszint) bejelen teni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztá si adó alá eső cikkeket a postai kéz hesítéstől számított 24 óran belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá ros lakosságával azt is, hogy a fo gyszatási adó alá eső cikkeket ten gelyen, vagy gyalogosan a sorom pőhákkal ellatott nyilvános uta kon szabad a város területére be hozni, s hogy az összes utak foko zott és szigorú ellenőrzés alatt tar tanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompőhákkal el nem látott utakon történt szállítá sa, valamint a bejelentés elmulasztá sa jövedéki kihágást képez, mely nek során a mulasztó 1-1000 pen gőig, illetve a megrovidított, vagy megrovidites veszélyének kitett fo gyszatási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolc szoros összegéig terjedő pénzbün tetéssel büntetetik.

Ha le akar fogyni, igyék reg gel, délben és este egy-egy har madpohár természetes **Ferenc Jó zsef** keserűvizet, lehetőleg minag ket órával az étkezés után. Kér dezze meg orvosát!

Egy krajcárt a repülésért

BURAY sorsjegyaruda

végleges helyisége

a mai naptól

Kossuth-utca 8. szám

Debreceni Kölcshős Egylet székházában

Megnyílt az olasz-francia határ

Jelentő Olaszország magatartására és az olasz semlegességi nyilatkozat további fejleményeire, hogy ma reggel nyolc órakor újból kinyitották a francia-olasz ha-

tárt. Jól lehet, a jelen pillanatban még nem közlekednek közvetlen vonatok Róma és Páris között, a közlekedés mégis zavartalanul folyódnak le.

A zöldség és gyümölcspiaci árusítás szabályozása

A polgármester a vasárnapi kereskedelmi és ipari árusítás szabályozása tárgyában hozott 10 620/1939 VI. számú véghatározat piaci árusításra vonatkozó részét augusztus hó 27-től kezdődőleg oda módosi-

totta, hogy zöldség és főzelék, valamint gyümölcsfélék a piacon vasárnap és Szent István napján az évek május hó 1-től október hó 31-ig terjedő szakában reggel 6 órától 8 óráig árusíthatók.



Győzött a Bocskai

Bocskai megérdemelten győzött a Hungáriával szemben. A mérkőzés egyetlen gólya a 3 percben esett, amikor a kifutó Szabó mellett Kristóf belőtte a Bocskai gólját.

Mindenféle nyomtatványokat

széles és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac utca 41. sz.

A mérkőzés további folyamán a Hungária erőltet és eredménytelen támadásai töltötték ki az időt. A Bocskai erélyes és lelkes védet kezdő játéka ereményesnek mutatkozott és az eredményt tartani tudta.

A Bocskainak voltak igen veszélyes támadásai, melyet azonban nem kísért szerencse.

Benzinjegyzék az autósoknak

A debreceni kir. adóhivatal most kézbesítette ki az autótulajdonosoknak a benzin vásárlásra jogosító utalványokat. A legújabb intézkedés szerint a magánautók csak igen mérsékelt, a jegyen meghatározott mennyiségű benzint, illetve motorköt vásárolhatnak.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a hátrévedők és a hadviseltek

Közölni teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hátrévedők, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános ke-

resk adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözege, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjárásról értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Debrecen város Zeneiskolájában a beiratkozások szeptember 1-től kezdődnek, naponta d. e. 9—11-ig, és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon, fuvóshangszerke, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, furulya zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj hat pengő. Tan díjak: alsó osztályokban 8 pengő középosztályokban 10 pengő, felsőbb osztályokban 12 pengő. Zene műv. Főiskolára előkészítő 15 p-t, zenei előkészítő és furulya tanzakra és az összes mellékintézményekre 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsgák: szept. 11 és 13-án d. u. 3—5-ig.

Tanítás szeptember hó 14-én kezdődik.



Prognózis.

Mérsékelt szél, tulnyomóan fejős idő, több helyen újabb eső, zivatar. A hőmérséklet csökken.

Epekőrohamok után hosszabb ideig reggel éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet isznak, mert az a belműködést szabályozza és az epefolyást igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon első ujdonsága!
A bájos Deanna Durbin legújabb vígjátéka:

HÁROM KIS ANGYAL

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

HIREK

Az idült izületi csusz és az ischiás, neuralgikus és az arthritikus fájdalmak kezelésében egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz reggelenként felkeléskor bevéve, igen könnyű, lágy székle-tétet, fokozott anyagcserét, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám.
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotocikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltóztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társesépltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legálább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Ertekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:18	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
sz.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:46	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:38	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
s	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	21:45	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..	21:48	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
..	21:48	Nyiregyháza	sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvitűl 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

Hétfő

4.15 A rádió diáklőrója.
5.10 Szalonötös.
6.10 Magyar mecénások.
6.40 Melles Béla-zenekara.
7.25 Az Ilosvay énekegyüttes szó-
rakoztató műsora.
7.50 Egyházi emlékek Kárpátalja
rabságából.
8.20 Az Operaház Zenekara.
10 Rác Zsiga c zenekara.
1.30 Hanglemezek.

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Divattudósítás.
12.10 F Dolly Rózi énekel.
12.55 Hárfakettős.
1.30 A Rádió Szalonzene-kara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.10 Magyar élet Délfranciaor-
szágban (Felolvasás)
5.40 Koncert fuvózenekar.
6.40 Andrassy gróf emlékezete.
7.25 Chenti Guido a csapfuvó.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legezésebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD”
eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

75

Igazolja magát! — szolt rá. A másik hatalmas jobbával tor-
koraadta a főfelügyelőt és elől-
totta az ajtó elől. De Haignek már
kezében volt a revolvere.
Az ismeretlen az ajtónak ugrott.
Az elébe ugró Staplet bajjának
óriási ütésével leterítette és fel-
totta az ajtót. Haig lövései szilán-
kokra röpítette szét az ablaküve-
get.

A verekedés és a lövöldözés ut-
tán pillanatnyi halálos némaság
ülte meg a kocsimahelyiséget. Az
embereknek pár másodpercre még
a lelekezete elállt de aztán az egyik
sarokból gyöngye kuncogásféle hal-
latszott. Ez feloldotta a nagy cse-
det. Közönséges, de különösen
olyan embereknek akiknek már
volt dolguk a törvénnyel, mindig
kedvenc látvány az ha annak hi-
vatott képviselőjét valami kudarc
éri. A gyanus külsejű fickók és
az ott lebzselő uccalányok előbb
vigyorogva, majd harsány röhögé-
sek közepett lökdösték egymást ol-
dalba. A két detektív valóban rossz
bőrben volt. A sikertelen bekövetke-
zett támadás váratlanul érte őket
és mire magukhoz tértek már az
idegen messze járt. Elsőnek Haig
jött magához.

— Csend legyen — ordított fé-
lmes hangon a tömeg felé. Az
arcok egyszerre elkomolyodtak,
csak itt ott csillogott a szemekben
az eltitkolható vidámság. Ezek
azonban még nem ismerték a főfel-
ügyelőt. A nagyobb rész tudta,
hogy Haiggal nem lehet tréfálni.

— A helyiséget senki sem hagy-
hatja el — rendelkezett tovább
Haig és az ajtóhoz lépve sipjába
fujt Rövidesen rendőrök jelentek
meg és a főfelügyelő nyomban
megkezdte a kihallgatásokat. Azon-
ban a másfélórás munka eredmény-
telen volt. A titokzatos idegent
senki sem ismerte.

(Folytatjuk).

ALFÖLD

A szerkesztőért és kiadóiért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Politika nyomdavezető Tóth Ferenc